
TESSUTI E ACCESSORI
PER LA NAUTICA





Dal 1982 la Rancati opera nel settore della nautica da diporto come distributore di alcuni dei marchi 
più importanti quali SeaTextile, Sunbrella, Serge Ferrari e Morbern oltre che co-produttore di tessuti 
rigorosamente Made in Italy. 
La Rancati fornisce le tappezzerie e le sellerie nautiche proponendo pelli di primissima qualità nonché 
fintepelli per interni ed esterni, anche lavorate con trapuntatura ed elettrosaldatura, accoppiati per pareti, 
espansi di vari tipi e densità ed una vasta gamma di spugne di cotone per cuscineria esterna.
Con il recente acquisto di un nuovo pantografo, la Rancati è divenuta anche trasformatrice delle più 
svariate densità di espanso (cellula chiusa, espansi Olmo, DryFeel espanso drenante a cellula aperta 
nonchè memory foam) ed è in grado di realizzare cuscini, schienali e materassi sagomati su misura ed 
accoppiati in diverse misure e densità  e totalmente rivestiti con imbottitura di poliestere.

Since 1982 Rancati has been active in the nautical market as distributor of some of the most important 
brands such as SeaTextile, Sunbrella, Serge Ferrari and Morbern as well as co-producer of fabrics, strictly 
Made in Italy.
Rancati supplies nautical upholsteries with top quality leathers and vinyl leathers for interior and exterior 
use as well as various foams in different densities and cotton terry-cloth for external cushions.
With the recent purchase of a new foam cutting pantograph, Rancati has become  transformer of the 
most varied densities of foam and is now able to make custom-made cushions, seats, backrests and 
mattresses shaped and coupled in different densities (closed cells, memory and open cells foams) and 
covered with polyester padding. 

La nostra macchina per invecchiamento tessuti, la QUV Basic, è in grado di riprodurre in modo molto 
concentrato l’azione dei più dannosi raggi ultravioletti del sole (raggi U.V.B.).
La QUV Basic ci permette di eseguire per ogni produzione di tessuti per esterni (poliestere, acrilici e PVC) 
un test per controllare la durata dei tessuti sotto l’effetto dei raggi solari.
Tutto ciò per assicurare che i nostri tessuti abbiano ricevuto un trattamento protettivo specifico contro 
l’azione dell’invecchiamento precoce causato dai raggi ultravioletti.

Our machine for fabrics aging tests, the QUV Basic, is able to reproduce in a very concentrated way the 
action of the harmful ultraviolet rays (UV rays)of the sun.
The QUV Basic enables us to perform a test on any type of fabrics for external use (PVC, acrylic and 
polyester fabrics) in order to check the durability of such fabrics under the effect of the sunlight. This is 
to ensure that our fabrics have received a specific protective treatment against the action of premature 
aging caused by the sun.



LX/BL

LX/TL Loxx® Testa Larga Ottone Cromato 50
LX/V16 Loxx® Vite Inox mm 16 50
LX/V10 Loxx® Vite Inox mm 10 50
LX/TT Loxx® Tela Tela Ottone Cromato 50
LX/BL Loxx® Biforo Ottone Cromato TB 50
LX/M5/10 Loxx® Vite Inox M5 mm 10 50
LX/M5/16 Loxx® Vite Inox M5 mm 16 50
LX/M5 Loxx® Dado Inox M5 50
LX/K Loxx® Chiavetta 1
LX/KH Loxx® Chiavetta con Manico 1

LX/K

LX/M5/V10 LX/V10

LX/KH

LX/TL

LX/V16

YSPM40/W

YSFM40/W

YSFF25/W

YSFM25/W

YSFF25/G

YSFM25/G

YSFF25/B

YSFM25/B

YSFF25/C

YSFM25/C

YSFM40/B YSFM40/G YSFM40/C

YSPM40/BYSPF40/W YSPF40/B

YKK Snad Flexi

LOXX® - Original LOXX® fastners

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

01

02

YSPF40/W YKK Snad Poly Femmina mm 40 Bianco 10
YSPF40/B YKK Snad Poly Femmina mm 40 Nero 10
YSPM40/W YKK Snad Poly Maschio mm 40 Bianco 10
YSPM40/B YKK Snad Poly Maschio mm 40 Nero 10
YSFM40/W YKK Snad Flexi Maschio mm 40 Bianco 10
YSFM40/B YKK Snad Flexi Maschio mm 40 Nero 10
YSFM40/G YKK Snad Flexi Maschio mm 40 Grigio 10
YSFM40/C YKK Snad Flexi Maschio mm 40 Trasparente 10
YSFF25/W YKK Snad Flexi Femmina mm 25 Bianco 10
YSFF25/B YKK Snad Flexi Femmina mm 25 Nero 10
YSFF25/G YKK Snad Flexi Femmina mm 25 Grigio 10
YSFF25/C YKK Snad Flexi Femmina mm 25 Trasparente 10
YSFM25/W YKK Snad Flexi Maschio mm 25 Bianco 10
YSFM25/B YKK Snad Flexi Maschio mm 25 Nero 10
YSFM25/G YKK Snad Flexi Maschio mm 25 Grigio 10
YSFM25/C YKK Snad Flexi Maschio mm 25 Trasparente 10

YKK SNAD con adesivo 3M® - YKK Snad 3M® adhesive fastners  
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LX/M5/V16
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PERFIX - Perfix fastners

B4110	 Perfix	Bianco	Testa	 100
B4111	 Perfix	Navy	Testa	 100
B4112	 Perfix	Bianco	Vite	Inox	 100
B4113	 Perfix	Navy	Vite	Inox	 100
B4114	 Perfix	Bianco	Tela/Tela	 100
B4115	 Perfix	Navy	Tela/Tela	 100
B4117	 Perfix	Nero	Testa	 100
B4118	 Perfix	Nero	Vite	Inox	 100
B4119		 Perfix	Nero	Tela/Tela	 100
B4116	 Perfix	Chiavetta	 1

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

03

3

04

B4120/N Q-Snap/A cap mm 4 Inox 100
B4120/L Q-Snap/A cap mm 6 Inox 100
B4121 Q-Snap/B socket inox 316 100
B4122 Q-Snap/C stud inox 316 100
B4123 Q-Snap stud cover 10
SKQ Starter Kit completo 1

Q-SNAPS - Q-Snaps fastners

B4110 - BIANCO

B4117 - NERO

B4111 - NAVY

B4112 - BIANCO

B4118 - NERO

B4113 - NAVY

B4114 - BIANCO

B4119 - NERO

B4115 - NAVY

fits B & C
A D

mm

mm

ø 15 mm = ø cap

B4120/L

SKQ
Comprende:
n° 50 B4120
n° 50 B4121
n° 50 B4122(incl. screw)
n° 25x Q-stud
25x Screw
25x M4
25x Self-drill-screw
25x Eyelet
5xBlind-rivet 
Q-stud-holder
Q-stud-marker
5 x Q-pins
n° 5 B4123
hand punch-set

6

4

B4120/N

B4120

B4121

hand punch-set q-stud holderq-stud maker q-pins

B4122

B4123

TESTA B4110
PERFIX B4111

TENAX

MINAX

B4114
B4115
T/T
PERFIX

B4116



TRW/SO

TRW/O

SAFETY DOT - Lift the DOT™ fastners

DOT/F Safety Lift the DOT Femmina 100
DOT/O Safety Lift the DOT Ovale 100
DOT/V10 Safety Lift the DOT Perno Vite mm 10 100
DOT/P Safety Lift the DOT Punzone a Colpo 1

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

05

4

06

07

TRW/O Tourniquet TRW Ovale 100
TRW/SO Tourniquet TRW Sotto Ovale 100
TRW/CA Tourniquet TRW Collo Alto 100
TRW/CB Tourniquet TRW Collo Basso 100
TRW/P Tourniquet TRW Punzone a Colpo 1

DUR/T Automatico DOT Testa mm 15 100
DUR/M Automatico DOT Molla 100
DUR/G Automatico DOT Godronato 100
DUR/O Automatico DOT Olgo 100
DUR/G12 Automatico DOT Godronato mm 12  100
DUR/G16 Automatico DOT Godronato mm 16 100
DUR/G19 Automatico DOT Godronato mm 19 100
DUR/G20 Automatico DOT Godronato mm 20 100

TRW DOT - Common Sense™ DOT turn buttons

AUTOMATICI DOT - Durable DOT™ fastners
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UTENSILI DOT- DOT hand & press tools

DOT/U/M840 Pinza Manuale DOT M840 1
DOT/U/4101 Perforatore DOT 1
DOT/U/4201 Base Perforatore DOT 1
DOT/U/4301 Matrice DOT 1
DOT/U/4401 Contromatrice DOT 1
DOT/U/4103 Perforatore TRW 1
DOT/U/4203 Base Perforatore TRW 1
DOT/U/4302 Matrice TRW 1
DOT/U/4402 Contromatrice TRW 1
DOT/U/4403 Matrice Automatico Testa 1
DOT/U/4303 Matrice Automatico Molla 1
DOT/U/4304 Matrice Automatico Godronato 1
DOT/U/4404 Matrice Automatico Olgo 1

Codice Prodotto Conf. da PZ.

08

5

DOT/U/4101

DOT/U/4103

DOT/U/4203 DOT/U/4302

DOT/U/4402

DOT/U/4401

DOT/U/4201 DOT/U/4301

SAFETY

TRW

DURABLE

DOT/U/4403

DOT/U/4404
DOT/U/4304

DOT/U/4303

DOT/U/M840



BOTTONI AUTOMATICI INOX - Polish stainless steel press-buttons

B0130/LOGO Autom. Inox K1A Testa con logo 10.000
B0130 Autom. Inox K1A/3 Testa 1000
B0131 Autom. Inox K1B Molla 1000
B0132 Autom. Inox K1C Godronato 1000
B0133 Autom. Inox K1D Olgo 1000

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

09

6

10

11

B0121 Autom. O/N Testa mm 17 1000
B0122 Autom. O/N Molla 1000
B0123 Autom. O/N Godronato 1000
B0124 Autom. O/N Olgo 1000 
 

B0125 Matrice Bott. Aut. mm 15 (SET  4 PZ.) 1
B0134 Matrice Bott. Aut. mm 17 (SET  4 PZ.) 1

BOTTONI AUTOMATICI OTTONE NIKELATO - Brass/Nikel press-buttons

MATRICI PER BOTTONI AUTOMATICI - Dies for press-buttons

B0130 B0132

B0130/LOGO

B0131 B0133

B0124 B0122 B0123 B0121



AUTOMATICI INOX NYLON COLORATO - Coloured caps press buttons

B4220 Autom. Inox Testa Ny Bianco 100
B4221 Autom. Inox Testa Ny Beige 100
B4222 Autom. Inox Testa Ny Avorio 100
B4223 Autom. Inox Testa Ny Grigio 100
B4224 Autom. Inox Testa Ny Marine 100
B4225 Autom. Inox Testa Ny Bordeaux 100
B4226 Autom. Inox Testa Ny Navy 100
B4227 Autom. Inox Testa Ny Nero 100
B4228 Autom. Inox Testa Ny Argento 100
B4230 Matrice Autom. Inox Testa Ny 1

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

12

7

13

TOUR/2182 Tourniquet France 2182 collo Medio 100
TOUR/2184 Tourniquet France 2184 collo Alto 100
TOUR/1181 Tourniquet France 1181 ovale 100
TOUR/1171 Tourniquet France 1171 ranella 100
TOUR/PC Tourniquet France Punzone a Colpo 1
TOUR/MT Tourniquet France Matrice 1

TOURNIQUETTES FRANCE -  Turn buttons France

B4230

TOUR/2184

TOUR/1171

TOUR/1181

TOUR/2182

TOUR/PC

TOUR/MT



VL OTTONE NIKELATO - Brass/Nikel eyelets

B0170 Occhiello Vela o/n VL 21 1000
B0171 Occhiello Vela o/n VL 30 1000
B0173 Occhiello Vela o/n VL 40 1000
B0174 Occhiello Vela o/n VL 50 1000
B0175 Occhiello Vela o/n VL 60 1000
B0172 Occhiello Vela o/n VL 70 1000
B0176 Occhiello Vela o/n VL 80 250
B0177 Occhiello Vela o/n VL 100 250
B0178 Occhiello Vela o/n VL 150 250

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

14

8

15

B4201 Occhiello Vela Inox 316 VL 40 100
B4202 Occhiello Vela Inox 316 VL 50 100
B4203 Occhiello Vela Inox 316 VL 60 100
B4204 Occhiello Vela Inox 316 VL 70 100
B4205 Occhiello Vela Inox 316 VL 80 100 

VL INOX - Stainless steel eyelets

VL 21 (int.7 - est.13)

VL 30 (int.8 - est.15)

VL 40 (int.10 - est.18)

VL 100 (int.25- est.49)

VL 150 (int.40 - est.62)

VL 50 (int.12 - est.22)

VL 60 (int.13 - est.23,5)

VL 70 (int.15 - est.29)

VL 80 (int.18 - est.34)



PERFORATORI per VL - Cutting tools for eyelets

B0193 Perforatore Sfera 6 VL 21 1
B0194 Perforatore Sfera 7 VL 30 1
B0190 Perforatore Sfera 8 VL 40 1
B0191 Perforatore Sfera 9 VL 50 1
B0192 Perforatore Sfera 10 VL 60 1
B0195 Perforatore Sfera 14 VL 70 1
B0196 Perforatore Sfera 18 VL 80 1
B0199 Perforatore Sfera 22 VL 100 1
B0198 Perforatore Sfera 42 VL 150 1

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

16

9

17

18

B0180 Matrice VL 21 1
B0181 Matrice VL 30 1
B0182 Matrice VL 40 1
B0183 Matrice VL 50 1
B0184 Matrice VL 60 1
B0186 Matrice VL 70 1
B0185 Matrice VL 80 1
B0187 Matrice VL 100 1
B0188 Matrice VL 150 1

MATRICI per VL OTTONE NIKELATO - Dies for brass/nikel eyelets

MATRICI per VL INOX - Dies for stainless steel eyelets

B4211 Matrice Speciale VL 40 Inox 1
B4212 Matrice Speciale VL 50 Inox 1
B4213 Matrice Speciale VL 60 Inox 1
B4214 Matrice Speciale VL 70 Inox 1
B4215 Matrice Speciale VL 80 Inox 1
   
 



PINZE E PRESSE - Steel hand presses

B0201 Torchietto da Banco S4 1
B0202 Pinza Manuale in Lega 1
B0203 Pinza Foratrice con Fustelle 1
B0204 Pinza Manuale in Acciaio 1
B4217 Pressa Verticale Inox 1

Codice Prodotto Conf. da PZ.

19

10

B4217

B0201

B0204

B0202

B0203



FUNGHETTI - Nylon and alluminium lacing buttons

B0300 Funghetto Nylon mm 19 Bianco 20
B0300/N Funghetto Nylon mm 19 Nero 20
B0301 Fung. Nylon mm 11 OVALE Bianco 20
B0301/N Fung. Nylon mm 11 OVALE Nero 20
B0303 Funghetto Inox mm 12  20
B4070 Funghetto Alluminio mm 12  20
B4071 Funghetto Nylon Nero mm 12  20
B4072 Funghetto Nylon Nero mm 18  20

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

20

11

21

B0310 Rinforzo PVC Flex Bianco 100
B0311 Rinf. PVC rigido con passante 20
B0312 Rinforzo PVC 3 Fori Bianco 20
B0313 Rinforzo PVC 4 Fori Bianco 20
B0315 Rinforzo Bottone con elastico Bianco 20
B0315/N Rinforzo Bottone con elastico Nero 20
B0320 Anello Silicone mm 40 20
B1140 Rinforzo PVC con occhiello 20

RINFORZI - PVC strenghtenings

B0301

B0301/N B0300/N

B0303 B0300

B4072 B4071 B4070

B0310

B1140

B0315 B0313

B0320
B0315/N

B0311

B0312

mm 80

mm 180mm 55

mm 27

mm 5

mm 31

mm 22

mm 12

mm 60

m
m
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4



VENTOSE - Suckers

VK30V Ventosa mm 30 con Invito 10
VK40P Ventosa mm 40 con Pin 10
VK40M4 Ventosa mm 40 vite M4 10
VK60K Ventosa mm 60 con Pomo 10
B1141 Ventosa mm 90 con elastico   6

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

22

12

23

B0900 Gancio Gommone “S” 20
B0902 Fibbia x Gancio “S” 20
B0901 Gancio Gommone chiuso Bianco 20
B0901/G Gancio Gommone chiuso Grigio 20
B0901/N Gancio Gommone chiuso Nero 20

GANCI - PVC hooks for inflatable boats

VK30V VK40M4 VK60KVK40P
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GANCI - PVC and stainless steel hooks

B1025 Gancio Inox Aperto   20
B1026 Gancio Inox Piccolo con Molla 20
B1027 Gancio Inox Medio con Molla 20
B1017 Gancetto Nylon Aperto 20
B1018/BC Gancetto Nylon Chiuso Bianco 20
B1018/NE Gancetto Nylon Chiuso Nero 20

B1120 Gancio Inox con passante mm 25 10 
B0389 Mosch. Inox mm 50 con Occhiello 10
B4219 Gancio acciaio per selleria (maschio e femmina) 10

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

24

13

25

B1019 Moschettone Ny mm 4 20
B1020 Moschettone Ny mm 6 20
B1021 Moschettone Ny mm 8 20
B0634 Moschettone Inox con Autobloccante mm 25 20
B0635 Moschettone Inox con Passante mm 25 20

MOSCHETTONI - PVC and stainless steel snap hooks

B1120

B0389

B1017 B1018/BC
B1018/NE

B1026

B1027

B1025

B0635

B1021B1020B1019

B0634

B4219



PIASTRE INOX - Stainless steel plates

B0282 Ponticello Inox mm 12 10
B4530 Piastra Inox 2 fori con occhiolo 10
B4531 Piastra Inox mm 13 con occhiolo 10
B4533 Piastra Inox Tonda con occhiolo 10
B4534 Piastra Inox 4 fori con occhiolo 10
B4543 Piastra Inox 1 foro con occhiolo 10

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

26

14

27

B0915/N Fibbia Ny mm 20 Nero 10
B0916/N Fibbia Ny mm 25 Nero 10
B0917/N Fibbia Ny mm 30 Nero 10
B0918/N Fibbia Ny mm 50 Nero 10
B0915 Fibbia Ny mm 20 Bianco 10
B0916 Fibbia Ny mm 25 Bianco 10
B0917 Fibbia NY mm 30 Bianco 10
B0918 Fibbia Ny mm 50 Bianco 10

B1015 Fibbia Ny Bco mm 28 con passante 10
B1016 Fibbia Ny Bco mm 25 con foro 10

FIBBIE NYLON - Nylon buckles

B4543

B4531

B4534

B4530

B4533

B0282

mm 16
mm 12

mm 40

B1015

B0915

B0915/N

B0916

B0916/N

B0917

B0917/N

B0918

B0918/N

B1016



FIBBIE INOX - Stainless steel buckles

B0630 Fibbia Inox Dentata con Passante mm 25 10
B0636 Fibbia Inox con Molla mm 25 10

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

28

15

29

30

B0910/N Fibbia Ny Scatto mm 20 Nero 10
B0913/N Fibbia Ny Scatto mm 25 Nero 10
B0911/N Fibbia Ny Scatto mm 30 Nero 10
B0912/N Fibbia Ny Scatto mm 40 Nero 10
B0910 Fibbia Ny Scatto mm 20 Bianco 10
B0913 Fibbia Ny Scatto mm 25 Bianco 10
B0911 Fibbia Ny Scatto mm 30 Bianco 10
B0912 Fibbia Ny Scatto mm 40 Bianco 10

B1111 Fibbia Inox Autobloccante Inox mm 25 10
B1112 Fibbia Inox Autobloccante Inox mm 40 10
B1115 Fibbia Inox Autobloccante Inox mm 50 10  
B1110 Fibbia Inox Autobloccante Ny mm 25 10
B1113 Fibbia Inox Autobloccante Ny mm 40 10
B1114 Fibbia Inox Autobloccante Ny mm 50 10

FIBBIE PVC - Nylon buckles

FIBBIE - Inox stainless steel buckles

B0630 B0636

B0911/N

B0911

B0912/N

B0912

B0913/N

B0913

B0910/N

B0910

B1111

B1110

B1112

B1113

B1115

B1114

mm 70 mm 49 mm 44

mm 50 mm 40 mm 25



PASSANTI INOX - Stainless steel adjuster buckles & slides

B0625 Passante Inox mm 50 10
B0626 Passante Inox 2 Luci mm 25 10
B0627 Passante Inox 2 Luci mm 50 10

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

31

16

32

B0930/N Passante Ny mm 20 Nero 100
B0931/N Passante Ny mm 25 Nero 100
B0932/N Passante Ny mm 30 Nero 100
B0933/N Passante Ny mm 40 Nero 100
B0934/N Passante Ny mm 50 Nero 100
B0930 Passante Ny mm 20 Bianco 100
B0931 Passante Ny mm 25 Bianco 100
B0932 Passante Ny mm 30 Bianco 100
B0933 Passante Ny mm 40 Bianco 100
B0934 Passante Ny mm 50 Bianco 100

B0940/N Passante Ny 2 Luci mm 20 Nero 100
B0941/N Passante Ny 2 Luci mm 25 Nero 100
B0942/N Passante Ny 2 Luci mm 30 Nero 100
B0943/N Passante Ny 2 Luci mm 40 Nero 100
B0944/N Passante Ny 2 Luci mm 50 Nero 100
B0940 Passante Ny 2 Luci mm 20 Bianco 100
B0941 Passante Ny 2 Luci mm 25 Bianco 100
B0942 Passante Ny 2 Luci mm 30 Bianco 100
B0943 Passante Ny 2 Luci mm 40 Bianco 100
B0944 Passante Ny 2 Luci mm 50 Bianco 100

PASSANTI NYLON - Plastic buckles & slides

B0940/N B0940B0941/N B0941B0942/N B0942B0943/N B0943B0944/N B0944

B0930/N

B0930

B0931/N

B0931

B0932/N

B0932

B0933/N

B0933

B0934/N

B0934

B0626 B0627

B0625



PASSANTI NYLON - Nylon ladder lock buckles

B0923/N Passante Ny 3 Luci mm 20 Nero 100
B0924/N Passante Ny 3 Luci mm 25 Nero 100
B0925/N Passante Ny 3 Luci mm 30 Nero 100
B0926/N Passante Ny 3 Luci mm 40 Nero 100
B0923 Passante Ny 3 Luci mm 20 Bianco 100
B0924 Passante Ny 3 Luci mm 25 Bianco 100
B0925 Passante Ny 3 Luci mm 30 Bianco 100
B0926 Passante Ny 3 Luci mm 40 Bianco 100

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

33

17

34

B0920 Passanastro Nylon Rinforzato Bianco mm 30 10
B0921 Passanastro Nylon Rinforzato Bianco mm 40 10
B0922 Passanastro Nylon Rinforzato Bianco mm 50 10

B1920 Passanastro Inox Cromato mm 30 10
B1921 Passanastro Inox Cromato mm 40 10
B1922 Passanastro Inox Cromato mm 50 10

PASSANASTRO - Stainless steel & nylon webbing bridges

B0923/N B0923B0924/N B0924B0925/N B0925B0926/N B0926

B1920 B0920 B0921 B0922B1921 B1922



ANELLI, TRIANGOLI, D-RING INOX - Stainless steel Rings, Triangles & D-Rings 

IX/A25 Anello Inox L mm 25 Ø 5 mm 10
IX/A30 Anello Inox L mm 30 Ø 6 mm 10
IX/A40 Anello Inox L mm 40 Ø 6 mm 10
IX/D25 D-Ring Inox L mm 25 Ø 5 mm 10
IX/D30 D-Ring Inox L mm 30 Ø 6 mm 10
IX/D40 D-Ring Inox L mm 40 Ø 6 mm 10
IX/T30 Triangolo Inox L mm 30 Ø 5 mm 10
IX/T45 Triangolo Inox L mm 45 Ø 5 mm 10
IX/T50 Triangolo Inox L mm 50 Ø 6 mm 10

Codice Prodotto Conf. da PZ.

35

18

IX/A25-30-40 IX/T30-45-50 IX/D25-30-40

L

L L

ØØ Ø



NASTRI POLIESTERE - Polyester ribbons and cutting tools 

B0250 Nastro alta tenacità mm 20 Bianco 100
B0256 Nastro alta tenacità mm 20 Nero 100
B0254 Nastro alta tenacità mm 25 Bianco 100
B0253 Nastro alta tenacità mm 25 Nero 100
B0251 Nastro alta tenacità mm 30 Bianco 100
B0257 Nastro alta tenacità mm 30 Nero 100
B0255 Nastro alta tenacità mm 30 Navy 100
B0252 Nastro alta tenacità mm 40 Bianco 100
B0258 Nastro alta tenacità mm 50 Bianco 100
B0259 Nastro alta tenacità mm 40 Nero 100
B0260 Nastro alta tenacità mm 50 Nero 100

B0261 Nastro Spigato mm 30 Bianco 100
B0262 Nastro Spigato mm 30 Navy 100
B0263 Nastro Spigato mm 50 Bianco 100

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da PZ.

36

19

37

B0206 Tagliacaldo con Lama 1
B0207 Ricambio Lama per Tagliacaldo 1

TAGLIACALDO E RICAMBI - Electric cutting rope

B0206

B0207



BORDINO SUNBRELLA - Sunbrella galons/bindings

BS Bordino Sunbrella mm 25 150

B0220 Bordino Sunbrella Acrilico mm 25 ribattuto 50

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da ML

38

20

Dune
5026

Taupe
5548

Taupe
5548

Oyster
5030

Marine Blue 
5031

Natural
5020

Marine Blue 
5031

Captain Navy 
5057

Dune 
5026

Charcoal Grey
5049

Heather Beige
5572

Jet Black
5032

Linen
5050

Cadet Grey
5530

Linen
5050

Stone
P011

Captain Navy
5057

Natural
5020

Captain Navy
5057

Burgundy
5034
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BORDINO SEATEXTILE - Seatextile finish acryl

B0221 Bordino acrilico mm 30 100

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da ML

39

40

B0227 Stamoid Edge mm 20 - Bordino ribattuto 50
 

B0228 Stamoid Edge mm 25 - Bordino ribattuto 50

BORDINO STAMOID - Stamoid edge

099
Bianco

White 
03244

White 
03244

Desert
20217

Snow White 
10309

Taupe
20165

Ivory
10081

Charcoal
20166

Sand
01897

Navy
10235

Navy
10235

Pearl Grey
10001

Pearl Grey
10001

Black
00002

Black
00002

Cloud Grey
20218

129
Avorio

100
Sabbia

365
Verdone

567
Bordeaux

B0227

B0228

567
Bordeaux

4507
Taupe

172
Marine

174
Navy 027

Perla

103
Nero



B0446

B0441 B0441/NCodice Prodotto Conf. da PZ

B04... Velcro misure disponibili
 mm 20/25/30/50 25

B04/AD Velcro Adesivo (SOLO COLORE BIANCO)
 misure disponibili 25/30/50 25

VR/50/A Velcro rigido PVC mm 50 colore bianco ASOLA 50
VR/50/U Velcro rigido PVC mm 50 colore bianco UNCINO 50

B0441 Dischetti Velcrati mm 45 Uncino bianco 200
B0441/N Dischetti Velcrati mm 45 Uncino nero 200
B0446 Dischetti Velcrati mm 45 Asola bianco 200
B0446/N Dischetti Velcrati mm 45 Asola nero 200

B0442 Dischetti Velcrati ADESIVO uncino mm 45 200
 disponibile solo in bianco 

VELCRO E DISCHETTI VELCRATI - Velcro and velcro disk

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da ML

41

22

42

B0821 Nastro Biadesivo TS mm 12 (50mt) 50
B0823 Nastro Biadesivo TS mm 9 (50mt) 50
B0824 Nastro Biadesivo TS mm 6 (50mt) 50

B0820 Dual Lock mm 25 Trasparente 45,7
B0822 Dual Lock mm 25 Nero 45,7

DUAL LOCK, BIADESIVI - Dual Lock, Double sides adhesive tapes

Dual Lock nero

Dual Lock trasparente

VR/50/A
VR/50/U

Bianco Beige Blu Grigio Nero

B0446/N

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da ML



CORDE, ELASTICI, ACCESSORI - Polyester and elastic ropes,  accessories

TRECCIA ELASTICA

PINZA FISSAGGIO E ANELLE

STROZZA CIME

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da PZ

Codice Prodotto Conf. da PZ

43

44

45

46

23

B4040

B0322
B0321

B0325 B0324
B0323

Bianco Nero

DISPONIBILI NEI SEGUENTI COLORI

B0364 Corda Poliestere mm 3 100
B0365 Corda Poliestere mm 4 100
B0360 Corda Poliestere mm 5 100
B0361 Corda Poliestere mm 6 100
B0362 Corda Poliestere mm 8 100
B0363 Corda Poliestere mm 10 100

B0350 Treccia Elastica mm 3 100
B0354 Treccia Elastica mm 4 100
B0351 Treccia Elastica mm 5 100
B0352 Treccia Elastica mm 6 100
B0353 Treccia Elastica mm 8 100
B0355 Treccia Elastica mm 10 100

B4040 Pinza Fissaggio Anelle 1
B4041 Anella Inox mm 4 100
B4042 Anella Inox mm 6 100
B4043 Anella Inox mm 8 100
B4044 Anella Inox mm 10 100

B0321/N Strozza Cime mm 3 Nero 100
B0322/N Strozza Cime mm 3 Nero 100
B0323/N Strozza Cime mm 3 Nero 100
B0324/N Strozza Cime mm 3 Nero 100
B0325/N Strozza Cime mm 3 Nero 100
B0321 Strozza Cime mm 3 Bianco 100
B0322 Strozza Cime mm 3 Bianco 100
B0323 Strozza Cime mm 3 Bianco 100
B0324 Strozza Cime mm 3 Bianco 100
B0325 Strozza Cime mm 3 Bianco 100



B0860 Binario ’U’ Alluminio Anodizzato Argento barre da 6 - 3 ML
B0861 Binario ’U’ Alluminio Anodizzato Bianco barre da 3 ML
B0862 Binario ’C’ Alluminio Anodizzato con Aletta Argento barre da 6 - 3 ML
B0862/B Binario ’C’ Alluminio Anodizzato con Aletta Bianco barre da 3 ML
B0863 Binario ‘U’ PVC Bianco barre da 5 ML
B0864 Binario ‘C’ PVC con Aletta Bianco barre da 5 ML
  
  

B0870 Guaina PVC mm 7,5 col. Bianco 100

B1012 Tubo Telescopico cm 86/150 mm 20 1
  

B0805 Poggiatelo PVC Bianco mm 20 per tubo telescopico 1
B0806 Poggiatelo PVC Bianco mm 25 1

B0800 Presa Aria PVC Bianco 1

Codice Prodotto Conf. da ML 30

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

47

48

49

50

24

mm 11

mm 6

mm 6

mm 10

mm 13

mm 14

mm 10
mm 30mm 13

mm 10
mm 20

mm 33,5

mm 10

mm 17

mm 6

B0862 - B0862BB0860 - B0861 B0863 B0864

B0870

B1012

B0805 B0806

B0800

BINARI ED ACCESSORI PER TENDALINI - Rails and accessories for awnings

GUAINA PER BINARI

TUBO TELESCOPICO

POGGIATELI

Codice Prodotto Conf. da ML

mm 7,5

m
m

 1
50

mm 170

mm 20

m
m

 1
50

m
m

15
0

mm 26



ACCESSORI INOX per TENDALINI - Stainless steel accessories for bimini and sprayhood fittings

B2222 Guida Inox Completa cm 120 2 
 
B2080 Base Inox 360° con Vite 1
B2080/G Base Inox 360° con Vite
  
B2086 Base Inox Basculante con Vite 1
B2087 Base Inox Basculante con Pin 1
  
B2088 Base Inox con Terminale Sfera mm 22 1
B2089 Base Inox con Terminale Sfera mm 25 1
  
B2081 Base Inox con Terminale mm 25 1
  
B1086 Base Inox Piana con Vite 1
B1087 Base Inox Piana con Molla 1
B1088 Base Inox Inclinata con Vite 1
B1089 Base Inox Inclinata con Molla 1
B1090 Base Inox Concava con Vite 1
B1091 Base Inox Concava con Pin 1
B1098 Base Inox Parete 2 Fori 1
B1099 Base Inox Parete 4 Fori 1

B2098/C Pin con Cavo e Piastrina Inox 1
B2099/C Molla con Cavo e Piastrina Inox 1
B2099 Molla Inox per Giunti - Snodi - Basi 1

Codice Prodotto Conf. da PZ.

51

25

B2080B2080/G

B2222

B2086 B2087

B2081B2089 B2088

B1088 B1091B1090

B2099/C B2098/C

B1089 B1087B1086

B1099

B1098

mm 180 mm 49,5

mm 39,5

mm 180

mm 5

mm 34



ACCESSORI INOX per TENDALINI - Stainless steel accessories for sprayhood fittings

B1074 Terminale Inox mm 22 1
B1075 Terminale Inox mm 25 1
B1076 Terminale Inox mm 30 1

B1077 Terminale Inox Collo Lungo mm 22 1
B1078 Terminale Inox Collo Lungo mm 25 1
B1079 Terminale Inox Collo Lungo mm 30 1

B1081 Snodo Inox mm 22 1
B1082 Snodo Inox mm 25 1
B1083 Snodo Inox mm 30 1

  

B2083 Snodo Inox Apribile mm 30 con Vite 1
B1084 Snodo Inox Apribile mm 22 con Vite 1
B1085 Snodo Inox Apribile mm 25 con Vite 1

B2084/P Snodo Inox Apribile mm 22 con Pin 1
B2084/M Snodo Inox Apribile mm 22 con Spina a Molla 1

  

B2095 Giunto Inox Pieghevole mm 22 con Pin 1
B2096 Giunto Inox Pieghevole mm 25 con Pin 1
B2097 Giunto Inox Pieghevole mm 30 con Pin 1
  

B1127 Tirante Inox Collo Lungo mm 22 2
B1128 Tirante Inox Collo Lungo mm 25 2
B1129 Tirante Inox Collo Lungo mm 30 2

Codice Prodotto Conf. da PZ.

52

26

B1074 - B1075 - B1076

B1077 - B1078 - B1079

B1081 - B1082 - B1083

B2095 - B2096 - B2097

B1127 - B1128 - B1129

B1084 - B1085 - B2083

B2084/P - B2084/M



ACCESSORI PER TENDE DI BORDO - Accessories for curtains or awnings

SG1012/BCO Binario SG 1012 Alluminio Bianco barre da 3 ML
SG1012/ARG Binario SG 1012 Alluminio Argento barre da 6 - 3 ML

SG1012/SN Scorrevole Nylon SG 1012 1000
SG1012/SNI Scorrevole Nylon SG 1012 ad Incastro 100
SG1012/SNG Scorrevole Nylon SG 1012 Girevole 100 
SG1012/FNO Fermo con Occhiolo Nylon SG 1012 100
SG1012/CSN Clip Supporto Nylon SG 1012 200
SG1012/GNI Gancio Nylon Incastro SG 1012 1000
SG1012/GNP Gancio Proboscide Nylon SG 1012 1000
  

J0300 Fettuccia Nastrino mm 32 100
J0030 Treccia Piombata g 50 50
J0031 Treccia Piombata g 70 50
J0032 Treccia Piombata g 100 25

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da ML 30

53

27

argento

SG1012

bianco

TRECCIA PIOMBATA

J0300

mm10

mm11,5

mm 7,5

mm 4

SG1012/CSN

SG1012/GNI

SG1012/SNG

SG1012/GNP

SG1012/SNSG1012/FNO

SG1012/SN



ACCESSORI CUSCINERIA - Accessories for cushions

B0219/col.	 Bordino	Profilo	PVC	 100

  

B0872 Tondino PVC mm 3 9

SU RICHIESTA DISPONIBILI mm 4,5,7 e 8

I0151	 Profilo	Cotone	‘1’	 200
I0152	 Profilo	Cotone	‘2’	 200
I0153	 Profilo	Cotone	‘3’	 200
I0154	 Profilo	Cotone	‘4’	 200
I0156	 Profilo	Cotone	‘6’	 100
I0160	 Profilo	Cotone	‘10’	 100
  

B0307 Coprivite Ny mm 3,5/4,2 Bianco 100
B0307/N Coprivite Ny mm 3,5/4,4 Nero 100
B0308 Coprivite Ny mm 4,8/6,0 Bianco 100
B0308/N Coprivite Ny mm 4,8/6,2 Nero 100
  
  
B0305 Sottovite Ny mm 11 100
B0306 Sottovite Ny mm 15 100

  
  
B0815 Bordino Copripunti PVC Bianco 7
B0816 Bordino Copripunti PVC 58 Avorio 7

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da KG

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da KG

54

28

01-Bianco

07-Marrone

02-Avorio

15-Testa di Moro

03-Beige

09-Blu Royal

14-Giallo

11-Grigio Perla

13-Rosso

12-Grigio Scuro

04-Bordeaux

08-Blue Navy

05-Mattone

06-Nero

B0871

B0307 - B0308 B0307/N - B0308/N

B0305               B0306

B0816 B0815

I0151



FISSATRICI e PUNTI INOX  - Stapling machine - stainless steel staples

B0710 Fissatrice Elettrica MEK 80 1
B0711 Fissatrice Pneumatica 80 1
  
B0761 Fissatrice Pneumatica 80 Becco Lungo 1
  

B0700 Punti Inox 80/4   - 10.000 punti 1
B0701 Punti Inox 80/6   - 10.000 punti 1
B0702 Punti Inox 80/8   - 10.000 punti 1
B0703 Punti Inox 80/10 - 10.000 punti 1
B0704 Punti Inox 80/12 - 10.000 punti 1
B0705 Punti Inox 80/14 - 10.000 punti 1

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

55

29

B0711

B0710

B0761



FILATI - “SUNSTOP” 100% Poliestere Bonderizzato - “SUNSTOP” Polyester yarns

FILATI - “TERKO SATIN” COATS - Coats “TERKO SATIN” yarns

K12 Filato Terko Satin 12 (mt 1.000)                          SU RICHIESTA
K25 Filato Terko Satin 25 (mt 2.500) 1
K36 Filato Terko Satin 36 (mt 2.500) 1
K50 Filato Terko Satin 50 (mt 2.500) 1

KS90 Filato Sunstop T90 (mt 2.000) 1

KS135 Filato Sunstop T135 (mt. 1.300)

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

56

57

30

58

K120 Filato Astra ET120 (mt 5.000) 1

FILATI - “ASTRA” COATS 100% Poliestere - “ASTRA” Polyester yarns

1700

8303

5122

8589

NATRL

0673

2983

0021

8184

8243

5976

8868

1257 0013

8418

8381

8934

2220

8320

9817

8987

3885

8335

8777

9138

3983

0576

2350

09389

0016

8569

8522

9666

7324

8813

8135

9969

7992

1919

09700

1700

UV Yellow
66529

UV Beige
66503

UV White
66500

UV White
66500

UV Forest Green
66506

UV Natural
66502

UV Natural
66502

UV Jockey 
Red 66507

UV Silver
66509

UV Burgundy
66504

UV Cadet Grey
66511

UV Pacific Blue
66513

UV Linen
66517

UV Navy
66508

UV Navy
66508

UV Sol-Jet Black
66501

UV Sol-Jet Black
66501

UV Orange
66528

UV Toast
66512

UV Wood
35965/66547

UV True Brown
66510

8135 394473408381 9700



ESPANSI in LASTRE - Foam in sheets

E0025 Espanso T25 al KG
E0030 Espanso T30 al KG
E0040 Espanso T40 al KG
E0100 Espanso T35/S al KG
E0140 Espanso T30/S al KG
E0040/LG Espanso LIMPHA 40 autoestinguente al KG
E0050/M Espanso VE 50T MEMORY al KG
E0035 Espanso T30RC autoestinguente al KG

E0105 Dry Feel Espanso Filtrante al KG

E00.... ESPANSO cellule chiuse lastre da mq 2
Disponibile in lastre mm 1000x2000
spessori da mm 10/20/30/40/50/60/70/80/90  

E0015 Rullo Cellule Chiuse ø15 cm 100 con foro 1

E1001 Esp. Adesivizzato FL21 spess. mm   3 Bianco - h cm 150 30
E1002 Esp. Adesivizzato FL21 spess. mm   5 Bianco - h cm 150 30
E1010 Esp. Adesivizzato FL21 spess. mm 10 Bianco - h cm 150 30

Codice Prodotto

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto

59

31

esempi rullo

Rullo cellule chiuse
con foro

Dry Feel Espanso Filtrante

Disponibile anche accoppiato con cellula chiusa in tutti gli spessori

Realizzazione sagomati e rulli
Misure e densità su richiesta



IMBOTTITURE E CUSCINI - Padding and pillows

CARNA/220 Tessuto trapuntato “Carnaroli” per materassi h cm 220 30

VE/3 Vellutina Accoppiato Espanso mm 3 50
VE/5 Vellutina Accoppiato Espanso mm 5 50
VE/10 Vellutina Accoppiato Espanso mm 10 30
 

F150/1 Fibra resinato in poliestere g 100 - h cm 150 al KG 11/12 65/70
F150/2 Fibra resinato in poliestere g 200 - h cm 150 al KG 11/12 35/40
F150/3 Fibra resinato in poliestere g 300 - h cm 150 al KG 11/12 25/30
FSILIC Fibra Siliconata con Maglina al KG 8/9 25/30
FCONF	 Fibra	in	fiocchi	“Conforel”	 al	KG	 20	 			-	 	

L11.. Cuscino poliestere con fodera tnt 1
Misure disponibili cm 40x40/45x45/50x50/60x60

L15.. Guanciale poliestere con fodera in cotone 1
Misure disponibili cm 50x80/60x40

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Rotoli da ML

60

32

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Rotoli Kg ML



CHIUSURE E CURSORI YKK SPIRALE - YKK spiral nylon chain zippers & sliders

C0001 YKK Chiusura 3 Spirale Bianco 300
C0002 YKK Chiusura 3 Spirale Beige 300
C0003 YKK Chiusura 3 Spirale Navy 300
C0004 YKK Chiusure 3 Spirale Nero 300
  
C0010 YKK Chiusura 6 Spirale Bianco 200
C0011 YKK Chiusura 6 Spirale Beige 200
C0012 YKK Chiusura 6 Spirale Navy 200
C0013 YKK Chiusura 6 Spirale Nero 200

C0070 YKK Chiusura LUX 6 Spirale Bianco 200
  
C0020 YKK Chiusura 8 Spirale Bianco 200
C0020/580 YKK Chiusura 8 Spirale Nero 200
  
C0030 YKK Chiusura 10 Spirale Bianco 125
C0030/580 YKK Chiusura 10 Spirale Nero 125

C0101 YKK Cursore 3 Spirale 1/A Bianco 100
C0102 YKK Cursore 3 Spirale 1/A Beige 100
C0103 YKK Cursore 3 Spirale 1/A Navy 100
C0104 YKK Cursore 3 Spirale 1/A Nero 100

C0110 YKK Cursore 6 Spirale 1/A Bianco 100
C0111 YKK Cursore 6 Spirale 1/A Beige 100
C0112 YKK Cursore 6 Spirale 1/A Navy 100
C0113 YKK Cursore 6 Spirale 1/A Nero 100

C0170 YKK Cursore LUX 6 Spirale 1/A Bianco 100
C0173 YKK Cursore LUX 6 Spirale Ny 1/A Bianco 100
  
C0120 YKK Cursore 8 Spirale 1/A Bianco 100
C0121 YKK Cursore 8 Spirale 2/A Bianco 100
  
C0120/580 YKK Cursore 8 Spirale 1/A Nero 100
C0121/580 YKK Cursore 8 Spirale 2/A Nero 100
  
C0130 YKK Cursore 10 Spirale 1/A Bianco 100
C0131 YKK Cursore 10 Spirale 2/A Bianco 100
  
C0130/580 YKK Cursore 10 Spirale 1/A Nero 100
C0131/580 YKK Cursore 10 Spirale 2/A Nero 100

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da PZ

61

33

Bianco Navy Beige Nero

COLORI DISPONIBILI

Bianco Nero

COLORI DISPONIBILI
chiusura 8/10

codici da C0120 a C0131

C0131
C0120

mettere a posto

C0173
C0170

C0070/C0010

C0110



CHIUSURE E CURSORI BOSTON PF14 e PF20 DIVISIBILI - Boston nylon injection separable zippers

Prodotto

Codice Prodotto Conf. da PZ.

62

34

63

C2110 Boston Chiusura 10 Spirale cm 100 Bianco 10
C2115 Boston Chiusura 10 Spirale cm 150 Bianco 10
C2120 Boston Chiusura 10 Spirale cm 200 Bianco 10
C2125 Boston Chiusura 10 Spirale cm 250 Bianco 10
C2130 Boston Chiusura 10 Spirale cm 300 Bianco 10
C2135 Boston Chiusura 10 Spirale cm 350 Bianco 10
C2140 Boston Chiusura 10 Spirale cm 400 Bianco 10
C2145 Boston Chiusura 10 Spirale cm 450 Bianco 10
C2150 Boston Chiusura 10 Spirale cm 500 Bianco 10

Boston Chiusura PF14 con nastro da cucire
Boston Chiusura PF14 con nastro da saldare

Boston Chiusura PF20 con nastro da cucire
Boston Chiusura PF20 con nastro da saldare

Colori disponibili: Bianco e Nero 
Cursori disponibili sia in nylon che in Zamak

Richiedere preventivo e tempi di consegna

CHIUSURE BOSTON A MISURA FINITA - Boston spiral nylon separable zippers



CHIUSURE E CURSORI YKK - YKK spiral & injection nylon chain zippers and sliders

C0040 YKK Chiusura 6 Pressofusa Bianco 200

C0050 YKK Chiusura 8 Pressofusa Bianco 100 
C0051 YKK Chiusura 8 Pressofusa Beige 100 
C0052 YKK Chiusura 8 Pressofusa Blu 100
C0053 YKK Chiusura 8 Pressofusa Nero 100

C0060 YKK Chiusura 10 Pressofusa Bianco 100 
C0061 YKK Chiusura 10 Pressofusa Navy 100 
C0063 YKK Chiusura 10 Pressofusa Nero 100
C0062 YKK Chiusura 10 Pressofusa Beige 100 
 

 
  

 
C0140 YKK Cursore 6 Pressofuso Ny 1/A Bianco 100
 
C0152 YKK Cursore 8 Pressofuso Reverse Cromato 100 
C0152/501 YKK Cursore 8 Pressofuso Reverse Bianco 100 
C0152/560 YKK Cursore 8 Pressofuso Reverse Navy 100 
C0152/572 YKK Cursore 8 Pressofuso Reverse Beige 100
C0152/580 YKK Cursore 8 Pressofuso Reverse Nero 100
    
C0160 YKK Cursore 10 Pressofuso Ny 1/A Bianco 100 
C0161 YKK Cursore 10 Pressofuso Ny 2/A Bianco 100 
C0162 YKK Cursore 10 Pressofuso Ny 1/A Navy 100 
C0163 YKK Cursore 10 Pressofuso Ny 2/A Navy 100 
C0164 YKK Cursore 10 Pressofuso Ny 1/A Nero 100 
C0165 YKK Cursore 10 Pressofuso Ny 2/A Nero 100
C0166 YKK Cursore 10 Pressofuso Ny 1/A Beige 100
C0167 YKK Cursore 10 Pressofuso Ny 2/A Beige 100

Codice Prodotto Conf. da ML

Codice Prodotto Conf. da PZ

64
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C0140

C0040

C0052

C0164

C0165

C0162

C0163

C0160

C0161

C0060

C0166

C0167

572 580560 501

C0152/COLORI



CHIUSURE YKK A MISURA FINITA - YKK injection nylon separable zippers

C0605 Chiusura YKK 6 Pressofusa cm 50  25
C0610 Chiusura YKK 6 Pressofusa cm 100 25
C0615 Chiusura YKK 6 Pressofusa cm 150 10
C0620 Chiusura YKK 6 Pressofusa cm 200 10
C0625 Chiusura YKK 6 Pressofusa cm 250 10
C0630 Chiusura YKK 6 Pressofusa cm 300 10
C0635 Chiusura YKK 6 Pressofusa cm 350 10

C1005 Chiusura YKK 8 Pressofusa cm 50 25
C1010 Chiusura YKK 8 Pressofusa cm 100 25
C1015 Chiusura YKK 8 Pressofusa cm 150 10
C1020 Chiusura YKK 8 Pressofusa cm 200 10
C1025 Chiusura YKK 8 Pressofusa cm 250 10
C1030 Chiusura YKK 8 Pressofusa cm 300 10
C1035 Chiusura YKK 8 Pressofusa cm 350 10
C1040 Chiusura YKK 8 Pressofusa cm 400 10
C1045 Chiusura YKK 8 Pressofusa cm 450 10
C1050 Chiusura YKK 8 Pressofusa cm 500 10 
  
C1110 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 100  10
C1115 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 150 10
C1120 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 200 10
C1125 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 250 10
C1130 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 300 10
C1135 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 350  10
C1140 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 400 10
C1145 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 450 10
C1150 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 500  10
C1160 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 600 Bianco 10
C1190 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 900 Bianco 1
C1200 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 1200 Bianco 1
C1500 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 1500 Bianco 1
C1700 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 1700 Bianco 1
C2000 Chiusura YKK 10 Pressofusa cm 2000 Bianco 1

COLORI 560, 572 e 580 DISPONIBILI SOLO FINO ALLA MISURA DA CM 500 
   

C9000 Fermo catena cromato 8 Pressofuso 200
C90NY/501 YKK Fermo Catena NY 10 Pressofuso Bianco 200
C90NY/560 YKK Fermo Catena NY 10 Pressofuso Navy 200
C90NY/580 YKK Fermo Catena NY 10 Pressofuso Nero 200
C90NY/572 YKK Fermo Catena NY 10 Pressofuso Beige 200

Codice Prodotto Conf. da PZ.
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C11....

C90NY/COLORI

C10.... 

501 Bianco 580 Nero

COLORI DISPONIBILI

501 560 572 580

COLORI DISPONIBILI

501 560 572 580

C9000 C90NY/501 



B0837 SeaTextile Fixed sigillante per cuciture 140 ml - applicazone interna  1

B0836 STAMOID LYB Sigillante per cuciture gr. 250 - applicazione interna   1
B0841 STAMOID LYB Sigillante per cuciture Kg 1 - applicazione interna   1
B0840 STAMOID LYB Solvente gr. 250     1

SPC IMAR StrataglassTM Protective Cleaner 75 cl 1
SPP IMAR StrataglassTM Protective Polish 75 cl 1
CRA/CLEAR Spray pulitura Crystal 1

TEXC TEX’ AKTIV Clean 1lt 1
TEXG TEX’ AKTIV Guard 1lt 1

CONSIGLIATO DA

SPCSPP

TEXC TEXG

CRA/CLEAR

DETERGENTI, SIGILLANTI E IMPERMEABILIZZANTI - Cleaners, sealants and waterproofing

Codice Prodotto     Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.

Codice Prodotto Conf. da PZ.
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B0837

B0841
1 Kg

B0836
250 gr

B0840
250 gr



COLLANTI - Glues

RAN-CP450 SeaAdhesive Neoprene Kg 4,5 1
RAN-CS450 SeaAdhesive Spruzzo Kg 4,5 1
RAN-CP085 SeaAdhesive Neoprene Kg 0,85 1
RAN-PS450	 SeaAdhesive	Presuff	Kg	4,5	 1
RAN-TP450 SeaAdhesive Respan Kg 4,5 1
I0090 Diluente per Collante Neoprene Lt 5 1

RAN-AQG/S Sea Adhesive Aquagum spatola Kg 5 1
RAN-AQG1000 Sea Adhesive Aquagum Kg 10 1
RAN-AQG Kit Sea Adhesive Aquagum Kit Spruzzo 1

Codice Prodotto Conf. da PZ.
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COPRI PARABORDI - Fender Covers

0F02 ALABAMA cm 20 cm. 60 F02 1
00F0 ALABAMA cm 15 cm. 40 F0/G3 1
00F1 ALABAMA cm 15 cm. 56 F1/G4 1
00F2 ALABAMA cm 23 cm. 56 F2/G5 1
00F3 ALABAMA cm 23 cm. 76 F3 1
00F4 ALABAMA cm 23 cm. 104 F4 1
00F5 ALABAMA cm 30 cm. 76 F5/G6 1
00F6 ALABAMA cm 30 cm. 107 F6 1
00F7 ALABAMA cm 38 cm. 102 F7 1 
 

0HT1 ALABAMA cm 15 cm.  38 HTM1 1
0HT2 ALABAMA cm 21 cm. 51 HTM2 1
0HT3 ALABAMA cm 30 cm.  76 HTM3 1

00A1 ALABAMA cm 29 cm. 37 A1 1
00A2 ALABAMA cm 39 cm. 49 A2 1
00A3 ALABAMA cm 47 cm. 59 A3 1
00A4 ALABAMA cm 55 cm. 71 A4 1
00A5 ALABAMA cm 70 cm. 92 A5 1
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Specifiche Tecniche
Acrilico 100% tinto in massa
Allungamento 10%
Allargamento in piano 70%
Allargameno radiale 50%
Le misure si riferiscono
al prodotto in tensione

Technical Specifications
100% Acrylic - solution dyed
10% Elongation
70% Flat enlargement
50% Radial enlargement
Above measurements refer
to the product in tension

PERSONALIZZABILI
CON LOGO RICAMATO

CUSTOMIZABLE WITH
EMBROIDERED LOGO

5417 - ORANGE 5026 - DUNE

Codice Prodotto Larghezza Lunghezza Modello PZ.

Codice Prodotto Diametro Lunghezza Modello PZ.

5050 - LINEN

5023 - PACIFIC BLUE

5035 - SILVER

5034 - BORGUNDY5057 - CAPTAIN NAVY

5040 - FORREST GREEN

5082 - GRAPHITE 

5029 - RED

5470 - WALNUT

5032 - BLACK



NAUTIFLOOR - Pavimentazione in vinile

Composizione Altezza Lunghezza rotoli Peso
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Nautifloor	è	una	pavimentazione	in	PVC	con	effetto	Teak.	Con	solo	2	mm	di	spessore	è	adatto	sia	ad	un	utilizzo	da	interni	che	
esterni.
Nautifloor	è	flessibile,	100%	impermeabile,	resistente	all’usura	e	alle	macchie	ed	ha	eccellenti	proprietà	anti-scivolo.
Estremamente durabile, ha alte proprietà ignifughe (IMO A652).

100% vinile con supporto in maglia di poliestere 180 cm 18 ml 6 kg/ml

65AI
Antique & Ivory

65TE
Teak & Ebony

65MH
Mahogany & Holly

65TH
Teak & Holly

65MP
Maple & Teak

65THG
Teak & Holly Glossy

65SM
Solid Mahogany

65TI
Teak & Ivory

65ST
Solid Teak

65WH
Walnut & Holly



INFINITY - Luxury Woven Vinyl70
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Composizione Altezza Lunghezza rotoli Peso

Infinity	–	Luxury	Woven	Vinyl	è	confortevole,	resistente	agli	UV,	alle	macchie	(compresi	gli	escrementi	di	uccelli),	allo	sporco,	alla	
benzina	e	all’olio	dei	motori,	è	facile	da	pulire	e	si	asciuga	rapidamente.
Infinity	–	Luxury	Woven	Vinyl	incorpora	una	tecnologia	antimicrobica	ed	anti	batterica	che	impedisce	la	proliferazione	dei	batteri;	
tale caratteristica lo rende una scelta eccellente per il settore nautico e per il contract nonché per il settore ospedaliero e centri 
benessere.  
Infinity	–	Luxury	Woven	Vinyl	è	fonoassorbente	e	riciclabile	al	100%.

100% vinile intrecciato con supporto in schiuma di vinile 150 e 300 cm 30 ml 4,2 kg/ml

AFFORDABLE
TEXTURE PLUS

COLOR 1

INFINITY
BETTER THAN TEAK ii

COLOR 1

INFINITY
BETTER THAN TEAK  ii

COLOR 7

INFINITY
SEAGRASS
COLOR 5

INFINITY
BETTER THAN TEAK  ii

COLOR 3

INFINITY
BETTER THAN TEAK  ii

COLOR 9

INFINITY
BETTER THAN TEAK  ii

COLOR 5

INFINITY
BETTER THAN TEAK  ii

COLOR 2

INFINITY
BETTER THAN TEAK  ii

COLOR 8

INFINITY
SEAGRASS
COLOR 11

INFINITY
BETTER THAN TEAK  ii

COLOR 4

INFINITY
BETTER THAN TEAK  ii

COLOR 10

INFINITY
BETTER THAN TEAK  ii

COLOR 6

AFFORDABLE
TEXTURE PLUS

COLOR 4

AFFORDABLE
TEXTURE PLUS

COLOR 6

AFFORDABLE
TEXTURE PLUS

COLOR 3

AFFORDABLE
TEXTURE PLUS

COLOR 5

AFFORDABLE
TEXTURE PLUS

COLOR 7
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MARINE TUFT - Moquette per interni ed esterni71

Composizione Altezza Lunghezza rotoli Peso

Marine	 Tuft	 è	 una	moquette	 per	 interni	 ed	 esterni	 unica,	 comoda	 e	 resistente	 nel	 tempo.	 Con	 un	 look	 in	 stile	marinaro,	 è	
particolarmente indicata per utilizzo nel settore della nautica e degli sport acquatici.
I	prodotti	Marine	Tuft	sono	fatti	con	materiali	di	alta	qualità,	le	fibre	anti	UV	resistenti	all’acqua	di	mare	ed	al	salino	oltre	al	supporto	
permeabile “Aquabac” assicurano la loro durata in una vasta gamma di applicazioni.
La	moquette	Marine	 Tuft	 è	 soffice	 ai	 tuoi	 piedi,	 facile	 da	pulire,	 leggera,	 fono-assorbente	 e	 resistente	 al	 calore.	 Può	 essere	
posizionata	così	com’è	oppure	può	essere	incollata.

100%	fibre	in	polipropilene	tinte	in	massa	 195	e	395	cm	 30	ml	 1400	gr/m2
con supporto “Aquabac” (a seconda dei colori)

130 Plank Platinum
h 195 e 395 cm

220 Plank Navy*
h 195 e 395 cm

230 Plank Graphite*
h 195 e 395 cm

240 Plank Charcoal*
h 195 e 395 cm

260 Plank Chamois*
h 195 e 395 cm

270 Plank Suede*
h 195 e 395 cm

145 Plush Navy
h 195 cm

110 Teak Chamois Cream 
h 195 e 395 cm

143 Teak Charcoal Black
h 195 cm - h 395* cm

160 Plush Chamois
h 195 cm

090 Teak Navy Cream
h 195 e 395 cm

445 Herringbone Charcoal
h 395* cm

340 Plush Charcoal*
h 195 cm

095 Teak Platinum Black
h 195 e 395 cm

452 Herringbone Platinum
h 395* cm

370 Plush Suede
h 195 cm

085 Teak Suede Black
h 195 e 395 cm

476 Herringbone Chamois
h 395* cm

150 Plush Graphite
h 195 cm

100 Teak Black
h 195 e 395 cm

115 Teak Suede Cream
h 195 e 395 cm

155 Plush Platinum
h 195 cm

119 Teak Cream
h 195 e 395 cm

145 Teak Charcoal Grey
h 195 cm - h 395* cm

* SU RICHIESTA
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TESSUTI E ACCESSORI
PER LA NAUTICA

RANCATI S.r.l.
Via al Molo Giano Molo Guardiano - 16128 Genova

Tel. +39 010 246.77.81 - Fax +39 010 246.77.80 -      +39 345 0893016  
www.rancatinautica.com - info@rancatinautica.com


